Thermische Abfallbehandlung

Thermische Abfallbehandlung

Lehrveranstaltungsnummer: 14ws-05413 RWTH
Lehrveranstaltungstyp: Ubung
Erfasste Fragebogen: 79
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Allgemein
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weiblich ( ) 52.6% n=78
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1.2 Nationalitat
deutsch (D) ( ] 90.1% =7
EU (ohne D) (| 2.8%
Non-EU [ ] 7%
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1.5 Wie viel Zeit verwenden Sie derzeit pro Woche flr die Vor- und Nachbereitung dieser Veranstaltung?

weniger als 1 Std.
1 bis 3 Std.
3 bis 5 Std.
5 bis 7 Std.
7 bis 9 Std.

mehr als 9 Std.

64%
34.7%
1.3%
0%
0%

0%

n=75

1.6 Die Veranstaltung interessiert mich.

Konzept der Ubung

2.1 Die Lernziele der Ubung sind definiert.

trifft zu

trifft zu

trifft nicht zu

trifft nicht zu

n=67
mw=2,7
md=2
s=1

2.3 Die zur Verfugung gestellten Materialien sind
hilfreich.

2.5 Die Ubung hilft mir die Lehrinhalte des Moduls zu
verstehen.

2.7 Die vorgesehenen Ubungsaufgaben werden
innerhalb der Ubungsdauer bearbeitet.

2.8 Falls Sie Ihre Lésung abgeben konnten: Wurde
diese nachvollziehbar korrigiert?
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2.9 Der Schwierigkeitsgrad ist ...

angemessen

zu schwer D

zu leicht []

89.9%
8.7%

1.4%

n=69

20.01.2015

EvaSys Auswertung

Seite 2



Thermische Abfallbehandlung

2.10 Ich bewerte das Konzept der Ubung mit ...

1 - sehr gut :] 24.3% 21:\331 9
s=0,6
2-gut ) 65.7%
3 - befriedigend (] 10%
4 - ausreichend 0%
5 - mangelhaft 0%
Vermittlung und Verhalten
Die Dozentin/der Dozent...
.. . . 50,7% 43,7% 5,6% 0% 0%

3.1 ... erklart den Stoff verstandlich. wifft zu i I . — : tifft nicht 2u n=71
md=1"
s=0,6

1 2 3 4 5
A . 68,3% 28,3% 3,3% 0% 0% -

3.2 ... geht auf Verstandnisfragen ein. it 20 N °| > — : tifft nicht 20 M0 4
md=1
s=0,5
E.=13

1 2 3 4 5
e - o 31,3% 354%  25%  21% _ 6,3% -

3.3 ... beriicksichtigt unterschiedliche Kenntnisstande wifft 2 N TR— > > wifft nicht 2u .2

der Studierenden. v md=2
s=1,
E.=26

1 2 3 4 5
C e . . 15,8% 355% 31,6% 14,5%  2,6% -

3.4 ... schafft es, mich firr die Lehrinhalte zu begeistern trifft zu \ N : trifft nicht zu s
md=2
s=1
E.=1

1 2 3 4 5
. . 753% 192% 4,1% 1,4% 0%

3.5 ... spricht angemessen laut und deutlich. trifft zu - trifft nicht zu nm=\;=31 s
md=1
s=0,6

1 2 3 4 5
. . 65,7% 28,4% 6% 0% 0% n=67

3.6 ist QUt vorbereitet. trifft zu I = trifft nicht zu mw=1,4
md=1
s=0,6
E.=1

1 2 3 4 5
. .. 76,2% 19% 4,8% 0% 0% =

3.7 ... ist auRerhalb der Ubung ansprechbar. wifft 20 = i - — - tifft nicht zu s
md=1
s=0,6
E.=54

1 2 3 4 5
. L . . 439% 424% 121% 15% 0% n=66

3.8 ... setzt Medien ein, die zum Verstandnis beitragen trifft zu = trifft nicht zu mw=21,7
md=.
s=0,7
E.=5

1 2 3 4 5
3.9 Das Tempo ist ...
angemessen | ) 771% n=70
zuhoch () 21.4%
zu niedrig [] 1.4%
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3.10 Ich gebe der Dozentin/dem Dozenten die Gesamtnote

1 - sehr gut [: 40% nm=x=51 6
s=0,6
2-gut 56%
3 - befriedigend (] 4%
4 - ausreichend 0%
5 - mangelhaft 0%
Rahmenbedingungen
4.1 Der zeitliche Rahmen der Ubung wird eingehalten. tifft 2u 6,2'2%= 33'8,% Ao tifft nicht zu T4
md=1
s=0,7
1 2 3 4 5
4.2 Die Gruppengrof3e ist ...
angemessen 89.7% n=68
zu groR® C] 10.3%
zu klein 0%
4.3 Wie oft hat die Ubung an reguléren Terminen gar nicht stattgefunden? (Vorlesungsfreie Tage sind nicht gemeint!)
ox( 93.4% =61
1x() 4.9%
2x ) 1.6%
3 x 0%
4x 0%
>4 x 0%
4.4 Wie haufig wurde die Ubung nicht von der angegebenen Person gehalten?
ox( ) 100% =59
1x 0%
2 x 0%
3x 0%
4x 0%
>4 x 0%
4.5 Falls sich die Dozentin/der Dozent vertreten lassen hat, war die Vertretung geeignet?
ja () 6.3% n=79
nein [] 1.3%
kA ( ) 78.5%
20.01.2015 EvaSys Auswertung Seite 4



Thermische Abfallbehandlung

Profillinie

Teilbereich: Rohstoffe und Entsorgungstechnik
'|' Name der/des Lehrenden:  Dipl.-Ing. Martin Rotheut
1 Titel der Lehrveranstaltung: Thermische Abfallbehandlung (14ws-05413)

(Name der Umfrage)

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

[Allgemein

1.6 Die Veranstaltung interessiert mich. trifft zu | - | I trifft nicht zu =67 mw=27 md=2.0 s=1,0
Konzept der Ubung
2.1 Die Lernziele der Ubung sind definiert. trifft zu I trifft nicht zu n=73  mwe17 md=2.0 s=0.7
2.2 Die Ubung hat eine klar erkennbare Struktur. trifft zu L\ trifft nicht zu n=70  mw=17 md=2.0 $=0.8
ﬁiﬁrg?h.zur Verfligung gestellten Materialien sind trifft zu \h. trifft nicht zu =69 mw=2.1 md=2,0 s=1.0
gﬁggg{iﬁ?{.‘g und Ubung sind aufeinander trifft zu /]l. trifft nicht zu 65 mw=2.0 md=2,0 s=1.0
2.5 Die Ubung hilft mir die Lehrinhalte des Moduls trifft zu ./ trifft nicht zu
zu verstehen. I n=66 mw=1,7 md=2,0 s=0,7
2.6 Die Ubungsaufgaben sind verstandlich gestellt. trifft zu l\ trifft nicht zu ne71 mwe16 md=2,0 s=0.7
2.7 Die vorgesehenen Ubungsaufgaben werden trifft zu trifft nicht zu 5 _ . _
innerhalb der Ubungsdauer bearbeitet. n=68  mw=2,0 md=2,0 s=1.1
2.8 Falls Sie Ihre Lésung abgeben konnten: Wurde trifft zu trifft nicht zu B _ _ _
diese nachvollziehbar korrigiert? n=11 mw=2,0 md=1,0 s=14
Vermittlung und Verhalten
3.1 ... erklart den Stoff verstandlich. trifft zu - trifft nicht zu
/ n=71 mw=1,5 md=1,0 s=0,6

3.2 ... geht auf Verstandnisfragen ein. trifft zu .I trifft nicht zu

\ n=60 mw=1,4 md=1,0 s=0,5

\\
3.3 ... berlicksichtigt unterschiedliche trifft zu Ny trifft nicht zu _ ~ » _
Kenntnisstande der Studierenden. \ n=48  mw=22 md=2,0 s=1,1
3.4 ... schafft es, mich fiir die Lehrinhalte zu trifft zu \. trifft nicht zu
begeistern. //' n=76 mw=2,5 md=2,0 s=1,0
7

3.5 ... spricht angemessen laut und deutlich. trifft zu < trifft nicht zu

\ n=73 mw=1,3 md=1,0 s=0,6
3.6 ... ist gut vorbereitet. trifft zu L trifft nicht zu

l n=67 mw=1,4 md=1,0 s=0,6
3.7 ... ist auBerhalb der Ubung ansprechbar. trifft zu l trifft nicht zu

\ n=21 mw=1,3 md=1,0 s=0,6
3.8 ... setzt Medien ein, die zum Verstandnis trifft zu \_. trifft nicht zu
beitragen. n=66 mw=1,7 md=2,0 s=0,7
20.01.2015 EvaSys Auswertung Seite 5



Thermische Abfallbehandlung

[ Rahmenbedingungen }

4.1 Der zeitliche Rahmen der Ubung wird trifft zu | | | | | trifft nicht zu _ _ _ _
eingehalten. | | | | | n=74 mw=1,4 md=1,0 s=0,7
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